
Fejlesztés 4.osztály:Kóczé Honoráta, Suha Boglárka, Tóth Ádám  
 
Halihóóó! 
 
Hoztam nektek egy kis szöveges feladatot!  
1.Andrisnak 6700 Ft-ja van. Elment a boltba és vett az anyukájának 2350 Ft-ért egy 
csokor virágot és 800 Ft-ért csokit. Mikor hazáért a testvére adott neki a maradék 
pénzéhez 1200 Ft-ot. Így mennyi pénze van összesen Andrisnak? Számolj!  
 
 
 
 
 
 
 
 
2.Segítsetek Süninek elvégezni a kivonásokat és összeadásokat! Ügyesen!🙂 
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3.Ismételjünk kicsit!  

8•4= 40:4= …...•8=16 ….. :4=8 

7•6= 24:6= …...•4=36 ….. :7=6 

8•7= 36:6= …..•5=20 ….. :4=7 

6•4= 72:8= …..•4=32 ….. :5=4 

9•4= 48:6= …..•5=40 ….. :6=8 
 
   ​Köszönöm a munkátokat! Biztos vagyok benne hogy nagyon ügyesen dolgoztatok!  

 



 
 
 

 


